Comune di Nocera Superiore

PROVINCIA DI SALERNO SERVIZI DEMOGRAFICI CORSO G. MATTEOTTI, 23 – 84015

PUBBLICAZIONE n.63 / 2024

ATTO DI PUBBLICAZIONE DI MATRIMONIO

da celebrarsi in NOCERA SUPERIORE (SA)

GLISPOSI

Cognome/nome

GIORDANO GIUSEPPE

nato in

PAGANI (SA)

il

08/02/1998

Atto n. 24 p. 1 s. A Anno 1998 NOCERA SUPERIORE (SA)

Residente a

NOCERA SUPERIORE (SA)

Cittadinanza

ITALIANA

Cognome/nome

FERRENTINO EVA

nata in

SAN GIUSEPPE VESUVIANO (NA)

il

16/09/1996

Atto n. 466 p. 1 s. A Anno 1996 SAN GIUSEPPE VESUVIANO (NA)

Residente a

NOCERA SUPERIORE (SA)

Cittadinanza

ITALIANA

Il presente atto di pubblicazione del quale sono stato richiesto, e' stato fatto in esecuzione degli artt. n. 93 e 94 del Codice Civile art. 54 del D.P.R.396/2000.

La pubblicazione sopra indicata rimarrà pubblicata on line sul sito web del Comune di NOCERA SUPERIORE (SA) (art.32 legge n. 69/2009) dal 25/07/2024 al 02/08/2024, come previsto dal comma 3 art. 55 D.P.R. 396/2000.

Chi avendone le qualità, ritenga sussistano le condizioni previste dalla legge per proporre opposizioni dovrà seguire le indicazioni degli articoli 102 e seguenti del codice civile e degli articoli 59 e seguenti del D.P.R. n. 396/2000.

NOCERA SUPERIORE (SA), li 25/07/2024

ALE DI STATO CIVILE

Per analogia l'imposta di bollo è stata assolta con le modalità di cui alla Cicola e del Ministero delle Finanze n. 223 del 04.12.2000 ed è agli atti del Comune



P.E.C: demoanagrafico@pec.comune.nocera-superiore.sa.it

Tel.: 081.5169111 https://www.comune.nocera-superiore.sa.it/ Fax: 081.5143532